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Método das tangentes

Vi y = f{x)




Método

 Teste de parada:

K <6 e |f(a)] <

Tre1 — TE| < €,

Tr+1



Resumo

Em resumo, o método de Newton obedece os seguintes passos:
flz
1° passo: Define-se a fungio ¢(z) = - #
f(z)
2° passo: Escolhe-se um valor qualquer zy para z (dentro do intervalo);
3° passo: Calcula-se a raiz r, fazendo z, = g(zp);
4° passo: Faz-se o teste de parada.

Caso o teste de parada nao seja satisfeito, repete-se os passos 2.3 e 4.



Exemplo: Encontre uma raiz do
polinémio f(x) = x° — 3x + 1.
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Vamos trabalhar com o intervalo [0, 1].

fx) X x>—3x+1
flix) 3x2-3 °
e Escolha x=0,25 e a tolerancia 0.001

e Definag(x) =x

0,25 0,34444 0,2742
0,34444 0,34720 0,00795
0,34720 0,34729 0,00026



Exemplo 2: f(x) = 4cosx — e* no
intervalo [0,1]
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Método das secantes

e = T (o) (@, — Tp—1)
' flar) = f(zr-1)

k=1.2. ...



Exemplo 1: f(x) = x° —3x + 1
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Processo:
Intervalo [0, 1] paraxy =0,1ex; = 0,8

__“

0,4088 0,95695
0,8 0,4088 0,3234 0,2641
0,4088 0,3234 0,3479 0,0704

0,3234 0,3479 0,3473 0,0017



Exercicio

e Use o método das secantes para encontrar a
raiz positiva de f(x) = 5e™* — +/x, com
tolerancia inferior a 0,01.

e Use osvalores 1,4 e 1,5 como valores iniciais.
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